
Sistem de hidratare DEUTER Streamer

Înainte de utilizare:
Conectați furtunul la sac cu ajutorul cuplajului, îndepărtați capacul de protecție de pe supapă și clătiți 
supapa cu apă.
Umplutură:
Glisați închiderea glisantă a pungii în lateral, deschideți punga și umpleți-o cu lichid cald sau 
rece. Lichidul nu trebuie să aibă o temperatură mai mare de 40°C în momentul umplerii. Nu 
umpleți niciodată punga cu lichid uleios sau alcool.
Îndoiți partea superioară a genții și fixați-o cu ajutorul închiderii glisante. Pentru a răci rapid 
conținutul, umpleți punga până la jumătate cu lichid și puneți-o în congelator.
Utilizare:
Pentru a deschide supapa, rotiți ½ tur în sens invers acelor de ceasornic. Supapa este ușor
luați o mușcătură și aspirați lichidul. Dacă nu veți folosi supapa pentru o perioadă lungă de timp, 
închideți-o întorcând-o în sensul acelor de ceasornic. Folosiți mantaua de andocare Dirt-Shield™ 
pentru a proteja supapa de praf și murdărie.
Întreținere:
Deschideți punga și deconectați furtunul. Îndepărtați protecția de cauciuc de pe supapă și deschideți 
supapa prin rotirea acesteia în poziția de mijloc. Apoi, rotiți supapa cu ¼ de tură și glisați-o în lateral 
(nu scoateți dispozitivul de 90
Spălați toate piesele cu apă caldă cu săpun (nu folosiți apă clocotită), apoi clătiți bine toate piesele 
cu apă curată. Atârnați sacul cu capul în jos și lăsați-l să se usuce. Ștergeți excesul de apă cu o batistă 
de hârtie. Asamblați sacul Streamer numai atunci când este complet uscat.
Protejați-l de lumina directă a soarelui. Curățați punga după fiecare utilizare cu băuturi aromatizate. 
Dacă punga este foarte murdară, folosiți un agent de curățare. Dacă este necesar, puneți punga în 
congelator și lăsați-o în
îngheață. Apoi se dezgheață și se clătește bine. Aceasta este o modalitate simplă și sigură de a scăpa 
punga de bacteriile nedorite.
Depozitare:
Depozitați sacul Streamer numai după ce a fost curățat și uscat temeinic (a se vedea procedura de 
mai sus). Depozitați-l într-un loc curat și uscat.
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